

Fenntartói értékelés

a Kőszegi Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 2021/2022. tanév munkájáról

A Kőszegi Evangélikus Gimnázium, Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium, a Magyarországi Evangélikus Egyház fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmény éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük.

Törvényes működés

Az intézmény a jogszabályok alapján szakmailag és pénzügyi szempontból is rendben, kiegyensúlyozottan működik.

A különböző pályázatokon elnyert támogatások között meghatározó a Magyarországi Evangélikus Egyház céltámogatása, amelynek eredményeként az elmúlt években több, nagyszabású infrastrukturális fejlesztés is megvalósult. Ebben a tanévben a kollégium felújítása, a tangazdaságban a 4évszakos pálya kiépítése történt meg és elkezdődött a tangazdaság oktató épületének korszerűsítése.

A fenntartó részéről kezdeményezett helyszíni vezetői ellenőrzés megállapításai szerint az előírásoknak megfelelően vezetik dokumentumaikat, szakhatósági ellenőrzések során működéssel kapcsolatos kifogást nem emeltek, minden ellenőrzött területet rendben találtak.

Legnagyobb kihívások

Az intézmény korábbi megítélésének pozitív irányú megváltoztatása, a tanulói létszám növelése, az eredményes és értékes oktatói munka láthatóvá tétele.

Kiemelkedő sikerek, sajátosságok

Az iskola képzési palettája, az ide érkező tanulók képességbeli és szociális háttere rendkívül változatos. Tudatosan törekszenek arra, hogy ezen sokszínűségben rejlő lehetőségeket ne hátrányként, hanem a nevelés és oktatás minőségi javításának alternatívájaként használják ki.

Két fő szakképzési ágazatban oktatnak (mezőgazdaság és turizmus-vendéglátás), és mindkettőhöz kapcsolódik egy olyan fantasztikus és egyre eredményesebb termelési tevékenység, amelyet elsőkézből látnak a diákok, és az elégedett partnerek is.

A bejövő osztályok számára új elemként vezették be a 3 napos Tanévkezdő Tréningünket, mely során olyan, a közösség építését segítő és tanulásmódszertani órákra kerül sor, amelyek hasznos ismereteket adnak, mélyítik az önismeretet, segítik a tudatos tanulásszervezést és hatékony tanulás kialakítását. Összességében az iskolai közösséghez való tartozást és a tanuláshoz való tudatosabb hozzáállást erősíti.

A gimnáziumi oktatás tekintetében egy egyedi értékelési rendszer kidolgozásával és alkalmazásával a személyre szabottabb eredmény-visszajelzések kommunikálását célozzák mind a tanulók, mind a szülők felé.

Oktatói, nevelői munkájuk során tantárgyi, tantárgyközi és iskolai projektoktatást is alkalmaznak. A projektek egy részének megvalósítását külföldi utazások realizálásával (az idén pl. Lengyelországba és Erdélybe) színesítik.

A szakmai vizsgák része a projektfeladat, konkrétan tanulói portfólió készítése. A képzés és a témák változatossága megköveteli az egyéni tanulói mentorálást. A sikeres vizsgához mind a tanulók mind patronáló kollégák óriási háttérmunkát kell végezzenek. Gimnáziumi képzésünket pedig az egyéni tanulási utak helyesebb felismerése érdekében fejlődési portfólió készítésével és bemutatásával egészítették ki.

Új nevelési elem a gimnáziumi képzésben a Gimnáziumi Közgyűlés, a tanulói önrendelkezés fóruma.

Szakképzésükben új elem a külföldi gyakorlat a lovász tanulók számára, amely új lehetőséget nyit meg a szakmai ismeretek terén.

A folyamatos digitális fejlesztések mind az oktatás, mind a működés terén jelentős előrelépést eredményeztek, az intézmény mára képes a 21. századi elvárások szerinti módszerek alkalmazására.

Céljuk, hogy az elmúlt 2 tanévben kiérdemelt Ökoiskolai címüket, működésük átfogó és folyamatos szemléletigazításával identitásuk részévé tegyék. Ezt nemcsak az egyre virágosabb iskolai környezet, hanem a teremtésvédelmi programok és az iskolai élet minden területén megjelenő tudatosság jelzi.

Evangélikus intézményként az egyházi ünnepek modern, befogadó megjelenítésére is nagy hangsúlyt fektetnek, remek kezdeményezésük az iskola honlapján is megjelenő online adventi naptár, amelyhez jelenléti alkalmak is társulnak.

Állandó házigazdának számítanak az egyházmegyei konfirmandus csendesnap szervezésekor, és örömmel látnak vendégül gyülekezeti csoportokat is. 2021 augusztusában házigazdái lehettek az egyházkerületi munkaévkezdő lelkészkonferenciának, és a sikeres lebonyolítás után valószínűleg immár állandó helyszíne lesz ez ennek a rendezvénynek.

A Harangtorony Szálló működésével bekerülhetnek Kőszeg és a régió turisztikai vérkeringésébe, ezáltal nagyon pozitív együttműködést remélhetnek a városi turisztikai hivatallal, ill. a Jurisics Várral is.

További feladatok

A projektoktatás tapasztalata, hogy erőteljesebben kell foglalkozniuk a tanulói motiváció kérdésével, a minél szélesebb körű tanulói bevonás problémájával, ugyanakkor a teremtésvédelmi szemlélet kialakításában további lehetőségeket rejt a kortárs csoportok dinamikájának kihasználása.

Széles képzési kínálattal és érdekes egyházi programokkal várják a középiskolai tanulóira az érdeklődőket!

Intézményi hagyományaik megtartásával, folyamatos, magas színvonalú, elkötelezett szakmai-pedagógiai munkával az evangélikus nevelés-oktatásért végzett szolgálatukhoz Isten áldásban gazdag megtartó erejét kérjük!

Budapest, 2022. 08. 19.

Bujdosó Erika
pedagógiai szakértő